
Trojmezí Radegast CykloTrack:                                                     
75 kilometrů beskydskou přírodou                                                 
Třetí cyklotrasa v Beskydech slavnostně otevřena

Oldřichovice, 28. června 2004 – Dnes byla na vrchu Javorový v Oldřichovicích slavnostně otevřena
nová cyklotrasa Trojmezí Radegast CykloTrack. 75kilometrový okruh je již třetím počinem projektu
severomoravských cyklistických tras Radegast CykloTrack. 
   
Klikatí se oblastí Moravskoslezských a Slezských Beskyd, jedním z nejkrásnějších pohoří u nás, přivede vás
hlubokými lesy i prosluněnými loukami až na Trojmezí - nejvýchodnější místo v ČR, ve kterém se stýkají
hranice ČR, Polska a Slovenska. Provede vás místy, kde nepotkáte jediného člověka, ale i kolem padesáti
restaurací či hospůdek, kde lze na chvíli vydechnout a podělit se o zážitky s turisty jak z Čech a Moravy, tak
ze zahraničí. 

Účastníci slavnostního otevření mohli na krátkém, ale strmém úseku trati (převýšení téměř 900 m!) v okolí
vrchu  Javorový  poměřit  své  síly  s  profesionálním  cyklistou  a  českým  reprezentantem  Jaromírem
Purmenským. Přestože pětinásobný účastník závodu míru jako jediný absolvoval 9 km úvodní trasy 
v opačném směru než ostatní účastníci, tedy do prudkého stoupání, překvapivě dojel do cíle v nejlepším čase
ze všech. Peloton sjíždějící z vrcholku Javorový totiž v polovině trati neodolal a na pár minut se zdržel 
u občerstvovací stanice s vychlazeným nealkoholickým pivem Radegast Birell. 
 
„Jaromír  jako  skutečný  profesionál  poctivě  „makal“  až  do  cíle,  ale  k  turistické  vyjížďce  prostě  pár
zastávek na trase patří,“ komentoval kuriózní výsledek přátelského závodu Dušan Holý, regionální ředitel
Plzeňského Prazdroje, a. s. „Byla by škoda tuto cyklotrasu projet na jeden zátah a nevychutnat si úchvatný
pohled na hřebeny beskydských hor i v prostředí, které je naší firmě blízké – v místních hostincích.“ 

Pětasedmdesát  kilometrů trasy,  vedoucích čistou  přírodou,  vyznačil  Radegast  287  cyklistickými žlutými
orientačními značkami, vybudoval 8 informačních panelů s mapou (sloužících nejen turistům na kolech, ale i
pěším) a dvě odpočívky. Ty jsou zhotoveny z přírodních materiálů, aby nijak nenarušovaly ráz beskydských
hor. 

Trasa Trojmezí Radegast CykloTrack, základní údaje:
Oldřichovice – Podgrúň – Karpetná – Košařiska – Pasečky – Milíkov – Bocanovice – Jablunkov – Nižní Lyski – Hrčava
– Bukovec – Písek – Bahenec – Stožek – Filipka – Nýdek – Bystřice n. O. – Vendryně – Třinec – Oldřichovice.
Délka: 75 km
Počet restaurací na trase: 49 
Trasa  vhodně propojuje  či  navazuje  na  stávající  cyklotrasy, především Greenways Krakow –  Morava  –  Vídeň  či
Euroregionem Těšínské Slezsko a je propojena s první, beskydskou cyklotrasou Radegast.
Šťastnou cestu!
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Radegast,  druhá  největší  značka  z portfolia  Plzeňského  Prazdroje,  je  nejprodávanějším  pivem  na  Moravě.
Plzeňský Prazdroj,  a.  s.,  největší výrobce  a exportér piva v ČR, je  opravdovým partnerem svých zákazníků -
hostinských. Budování cyklotras v moravskoslezském regionu je další aktivitou společnosti Plzeňský Prazdroj na
podporu hostinských, kteří ve svých restauracích a hostincích nabízejí piva značky Radegast. Mezi ně patří světlý
ležák  Radegast  Premium,  výčepní  světlé  pivo  Radegast  Original  a  v  neposlední   řadě  Radegast  Birell,
nejprodávanější české nealkoholické pivo, určené i pro cyklisty.  


